

Центральная избирательная комиссия по  
выборам и поведению референдумов  
Кыргызской Республики

от кандидата в депутаты  
Бишкекского городского кенеша  
Беккоёновой Айжан Мелисбековны,  
выдвинутой в списке кандидатов от  
политической партии «Ак-Бата»

Адрес: г.Бишкек, пер.Т.Сагындыкова д.  
293/7.  
Тел. 0770775587



«22» апреля 2021 года

**ДОПОЛНЕНИЯ**  
в обоснование поданной 21.04.2021 г. жалобы в ЦИК КР

21 апреля 2021 года мною была подана жалоба на решение Бишкекской территориальной комиссии №43/1 от 20 апреля 2021 года.

Считаем необходимым дополнить жалобу следующими основаниями:

Решение БТИК является необоснованным и незаконным, и подлежит отмене по следующим основаниям:

Во-первых, я как кандидат в депутаты БГК от политической партии «Ак-Бата» не была закреплена за проведение агитационных мероприятий в жилмассиве «Ак Бата» города Бишкек, так как этот участок по устному решению лидера политпартии «Ак Бата» Тюлеева Н.Т. был закреплен за другим кандидатом, а именно Кыдыралиевой Ыргал, поскольку данный участок она выбрала сама ввиду того, что будучи депутатом ЖК КР помогала жителям жилмассивов «Ак Бата», «Адилет» и «Ак Жар» решать их вопросы социально-бытового характера и что у нее там есть знакомые из числа активистов, которых она может привлечь в качестве агитаторов.

Необходимо отметить, что все агитационные материалы для раздачи в жилмассиве «Ак Бата», а также денежные средства для оплаты услуг агитаторов в штабе партии получала именно Кыдыралиева Ы. Кроме того, она осуществляла все организационные работы по предвыборной агитации в жилмассиве «Ак Бата», а именно:

- заключала договоры аренды помещений под штаб;
- заключала договоры с агитаторами;
- выделение политпартией «Ак бата» через расчетный счет денежных средств на агитационные работы в жилмассиве «Ак бата» в интересах кандидата Кыдыралиевой Ы.;
- выделение политпартией «Ак бата» через расчетный счет денежных средств на заработную плату агитаторам в жилмассиве «Ак бата» в интересах кандидата Кыдыралиевой Ы.

При этом, лидер партии «Ак Бата» Тюлеев Н.Т. сказал, что мне тоже надо набираться опыта в общении с избирателями в предвыборный период и прикрепил меня к опытному кандидату Кыдыралиевой Ы., бывшему депутату ЖК КР, для оказания ей необходимой помощи. Поскольку у кандидата Кыдыралиевой Ы. не было личного автотранспорта, то я на своей автомашине привозила Кыдыралиеву Ы. в штаб, расположенный в жилмассиве «Ак Бата», где она проводила свою агитационную работу. Следует отметить, что я выполняла отдельные мелкие поручения Кыдыралиевой Ы. как например: привезти обед, найти обогреватель, произвести ксерокопирование документов и т.д. Однако, всю агитационную работу с агитаторами, встречи с избирателями проводила Кыдыралиева Ы., так как я ввиду семейного положения (двое маленьких



детей), основной трудовой деятельности в ОсОО и обучения в языковой школе, не могла постоянно находиться возле Кыдыралиевой Ы.

Считаю необходимым отметить, что из 77-ми зарегистрированных кандидатов от партии «Ак Бата» только около 20-ти кандидатов были закреплены ответственными по территориальным УИК г.Бишкек для проведения агитационных мероприятий. Ввиду отсутствия у меня опыта работы на государственной службе, определенного электората, лидер партии не доверил мне самостоятельные участки УИК, в связи с чем я была прикреплена к Кыдыралиевой Ы. Таким образом, я никак не могла быть закрепленной как ответственный кандидат от политической партии «Ак Бата» в жилмассиве «Ак Бата».

Во-вторых, при проведении кандидатом Кыдыралиевой Ы. в жилмассиве «Ак Бата» агитационных мероприятий, при которых я присутствовала, с моей стороны не были совершены какие-либо действия или поступки, которые противоречили бы требованиям выборного законодательства республики.

В-третьих, Бишкекская ТИК в своем решении указывает, что основанием для исключения меня из списка кандидатов стали материалы поступившие из ГУ ГКНБ КР по г.Бишкек. Согласно требованиям уголовно-процессуального закона факт подкупа избирателей могут устанавливать только правоохранительные органы, поскольку подкуп избирателей влечет предусмотренную законом уголовную ответственность. В этой связи, если в копиях заявлений, объяснительных или протоколов допросов, которые были переданы в Бишкекскую ТИК со стороны ГУ ГКНБ КР по г.Бишкек, есть упоминание про меня лично, то я прошу ЦИК зачитать такие данные, так как мне до этого никто не предоставил таких сведений.

В-четвертых, мне непонятно из каких побуждений представители политической партии «Ак Бата», при моем отсутствии на заседании Бишкекской ТИК, дали утвердительный ответ, что ответственным кандидатом от партии «Ак Бата» в жилмассиве «Ак Бата» была я, а не Кыдыралиева Ы.

Дело в том, что при распределении Тюлеевым Н.Т. кандидатов, ответственных за территориальные УИК, представители партии Сарказак М. и Жапаров А. в тот момент не присутствовали, при этом, какой-либо протокол тогда не велся, и мне непонятно их утверждение, что я была ответственным кандидатом в жилмассиве «Ак Бата». Кроме того, о том, что именно Кыдыралиева Ы. была ответственным кандидатом в жилмассиве «Ак Бата» могут подтвердить работники центрального штаба партии, так как именно они выдавали Кыдыралиевой Ы. все агитационные материалы (баннеры, рекламные растяжки, буклеты, газеты, формы для агитаторов). Кроме того, именно Кыдыралиева Ы. привозила в центральный штаб партии «Ак Бата» агитаторов и собственника помещения для размещения штаба в жилмассиве «Ак Бата», для заключения с ними договоров по оплате заработной платы агитаторам и аренды помещения для штаба. Также, Кыдыралиева Ы. получала прямые указания от лидера партии и центрального штаба по вопросам ведения агитационных мероприятий, а также денежные средства с расчетного счета партии для ведения агитации.

С учетом изложенного, прошу ЦИК КР удовлетворить мою жалобу об отмене Решения Бишкекской ТИК от 07 апреля 2021 года № 34/2 в части отмены регистрации кандидата в депутаты Бишкекского городского кенеша от политической партии «Ак Бата» Беккоёновой Айжан Мелисбековны, выдвинутой в списке кандидатов в депутаты Бишкекского городского кенеша от политической партии «Ак Бата» и признании недействительным удостоверения зарегистрированного кандидата в депутаты Бишкекского городского кенеша Беккоёновой Айжан Мелисбековны.

Беккоёнова А.М.



FOR.kg / Новости Кыргызстана

/ Ыргал Кадыралиева "Многие жители жилмассива "Ак-Жар" не имеют доступа к элементарным социальным услугам"



### Широкоформатный ламинатор STANBER

Наклейка пленки 10 стэндов за 1 раз. Наклейка горячим и холодным валом! Звоните

Узнать больше

stanber.com

Яндекс.Д

# Ыргал Кадыралиева "Многие жители жилмассива "Ак-Жар" не имеют доступа к элементарным социальным услугам"

11 октября 2013, 18:16 Источник <http://kab...>

[Комментарии](#)

Многие жители жилмассива "Ак-Жар" не имеют доступа к элементарным социальным услугам. Об этом заявила сегодня в ходе рабочего совещания член Комитета Жогорку Кенеша по социальной политике, депутат Ыргал Кадыралиева.

Как сообщили в пресс-службе парламента КР, данное совещание состоялось по итогам встречи Ы.Кадыралиевой с жителями жилого массива "Ак-Жар" Аламединского района Чуйской области.

Во встрече приняли участие представители неправительственного сектора, министерства транспорта и коммуникаций, министерства энергетики и промышленности, Государственной регистрационной службы, местных органов власти, а также жители вышеупомянутого жилого массива.

Как отметила депутат Ы.Кадыралиева, на сегодняшний день в жилмассиве проживают около 12 тысяч человек, многие из которых не имеют доступа к элементарным социальным услугам. Как подчеркнула парламентарий, необходимо решать существующие проблемы, из-за которых в первую очередь страдают дети.

Отметим, что 7 октября текущего года состоялась поездка депутата А.Кадыралиевой в жилые массивы "Ак-Жар", "Адилет" и "Ак-Бата" Аламединского района Чуйской области.



Ссылка на новость:

<https://www.for.kg/news-241446-ru.html>

### ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

В жилмассиве "Ак-Орго" мэрия делает гравийную дорогу

В жилмассиве Ак-Орго возобновили дорожные работы

В жилмассивах и селах на окраине Бишкека отключат воду 22 апреля

На улицах, в парках, жилмассивах Бишкека проводится наружное освещение

Ташиев: Граждане КР имеют полный доступ к Кемпир-Абадскому водохранилищу

